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e Nao ¢ permitido o uso de corretor. Deves riscar aquilo que pretendes que nao seja classificado.

* Ascotagdes dos itens encontram-se no final do enunciado da prova.

1. Na figura esta representada, em referencial o.n. Oxy, vl
uma fun¢do f de dominio IR.

@)

1.1. Das seguintes afirmacdes, identifica a verdadeira.
A f(4)-r(2)>0
®) f(x)xf(2)<0

I SN}

(©) Ux,x, D{—%ﬁ{,xl <x, :>f(x1)<f(x2)

D) Ix0[0,5],1+ f(x)=0

1.2 Aequagdo f (x) =k tem exatamente duas

solugdes se e s6 se k pertencer ao conjunto:

4 9 j
A |-=. B) |-1,3f & -5
(A) [ : 2} ®) ]-1,3[
4 9 1
C) -——.— D) <—.,4
©) { 3 2} (D) {2 }
. - .. 3 2
1.3 Considera a func¢do g de dominio [—5, [, tal que g(x):x -2x-3.

3
Determina os valores de XD{_E’ 6[ para os quais f (x)xg(x)=0.

2. Uma fungdo quadrética g € representada graficamente por uma pardabola de vértice (—2, 5) .
Sabe-se que f (3) <0.
Indica o contradominio da fungdo % definida por & (x) =-g (x - 3) +4.
A) [-1, +o B) |-«.9]

(©) [6, +oof D) ]-c,5]
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3. Observa a figura onde se encontra uma representacao y
grafica da funcdo real de varidvel real f de dominio

[—3, 4] , € assinalados os zeros e extremos.

Considera uma fung¢do g tal que g (x) = ‘f (x - 4)‘ .
O contradominio de g é:

(A) [-1,5] ®) [L5]

(©) [0.5] D) [18]

A

4. Considera a funcdo real de varidvel real f, representada

graficamente na figura tal que f(x) =2x> —6x+5. Sabe-se que: f

e o ponto A € o ponto de intersecdo do grafico de f com o eixo

Oy; A
* o ponto B pertence ao grifico de f e tem a mesma ordenada

de A.
* oponto V€ o vértice da pardbola representativa do grifico de

f

4.1 Resolve a condi¢do f(x) <§ e indica o conjunto-solucao.

4.2 Determina a area do tridngulo [AVB].

5. Considera os polindmios P(x) =3 +2x" -T7x+2 e A(x) =x +2x.

5.1 Mostra que 1 é raiz de P (x) e determina as restantes raizes do polinémio.

5.2 Recorrendo ao algoritmo da divisdo inteira, determina o quociente e o resto da divisao
de P(x) porA(x) .

XV
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6. Admite que o volume Ve a altura H, de um prisma
retangular sdo dados, respetivamente em cm
funcdo de x, pelas expressoes:
V(x)=3x"+2x*+16 e H(x)=x+2.

Determina uma expressao A(x) que represente a area da

base do prisma.

3

e em cm, em

Porto
Editora

FIM
Cotacoes
Questdes | 1.1. | 1.2. | 1.3. 2. 3. | 41.|42. | 51.|52. | 6. | Total
Pontos 15 | 15 25 15 | 15 | 25| 20 | 20 | 25 | 25 200




